

ERRATUM

Page, line, eqn, Fig. or Table	Errors found by authors	Should be replaced with...
p. 12, eqn (1.9)	$P = \sum_{k=1}^{k_{\max}} P_{mk}^2$	$P = \sqrt{\sum_{k=1}^{k_{\max}} P_{mk}^2}$
p. 17, Fig. 1.8 caption (see also insert following p. 236)	...cross section of a 4-pole brushless...	...cross section of a 4-pole pair brushless...
p. 39, eqn (2.76)	$\beta(\kappa) = 0.5 \left(1 - \frac{1}{\sqrt{1 + \kappa^2}} \right)$	$\beta(\kappa) = 0.5 \left(1 - \frac{1}{\sqrt{1 + (0.5\kappa)^2}} \right)$ <p>The above equation fits perfectly the curve plotted in Fig. 26, p. 56, Heller, B. and Hamata, V. "Harmonic Field Effects in Induction Machines", Academia, Prague 1977</p>
p. 44,eqn (2.105)	Square bracket [...] in the 1st line is not necessary	Delete square bracket [...]
p.100, eqn (4.74), 2 nd line	$= A_{m2\mu} \sin \left(\omega t \mp \nu \frac{\pi}{\tau} \right)$	$= A_{m2\mu} \sin \left(\omega_{\mu} t \mp \mu \frac{\pi}{\tau} + \phi_{\mu} \right)$